

నగరంలో ఫిష్ మార్కెట్

- ఎకరం జాగాలో రూ. 50లక్షలతో నిర్మాణం..
- నిజామాబాద్ ఎంపీ కల్పకుంట్ల కవిత
- సమీకృత మత్స్య లభ్యవృద్ధి పథకంపై అవగాహన సదస్సు
- లబ్ధిదారులకు వాహనాలు, సౌమ్య వంటిదీ



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ కల్పకుంట్ల కవిత



పాల్గొన్న మత్స్యదారులు

నిజామాబాద్/పశువై తెలంగాణ ప్రతినిధి: పేదరికానికి కుంభం, మతం ఉండదని, వేదంను అర్పి కంగా ఆదుకునేందుకు సీఎం కేసీఆర్ విశేషంగా శ్రమి చేస్తున్నారని నిజామాబాద్ పార్లమెంటు సభ్యురాలు కల్పకుంట్ల కవిత అన్నారు. గురు శ్రావణం కర్ణాటక మైదానంలో సమీకృత మత్స్య తెలుపుద్ర పథకం అమలొసిన సదస్సును ఆమె ముఖ్య అతిథిగా చొక్కా మాట్లాడారు. నగరంలో ఎకరం జాగాలో రూ. 50లక్షలతో ఫిష్ మార్కెట్ను ఏర్పాటు చేస్తామని ఆమె ఈ సందర్భంగా ప్రకటించారు. ఇప్పటికే హైదరాబాద్లో భారూరాయలు, మాంబం, రేవం కోటం కి మార్కెట్ను ఏర్పాటు చేసినప్పటికీ ప్రత్యేకంగా మేం దీక్షయాల కోసం ఎకరం జాగాలో మరో ఫిష్ మార్కెట్ను ఏర్పాటు చేయాలన్నది చొక్కా అన్నారు. గంపపుత్రుల వల బదవం కోసం ఇప్పటికే అర్ధవర్షంలో ఉన్న స్థలంలో అవగాళం మేర భవనం నిర్మించేందుకు నిధులు కేటాయిస్తున్నది ప్రకటించారు. సీఎం కేసీఆర్ ఎన్ని కలలు కన్నా ఆ కలలు నిజం కావాలంటే అధికారులు సగలు, రాత్రి కష్టపడాలని, ఆ విధంగా బిడ్డి పడదంతోనే మత్స్య కార్యక్రమ ప్రయత్నం పొందారన్నారు. పేదరికానికి కుంభం, మతం అనేది ఏదీ ఉండదని సీఎం కేసీఆర్ ఎప్పుడూ ఇదే మాటలను వినిపిస్తూనే ఉంటారు. పేద వారిని ఆదుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వానిదేనని తెలిపారు. దాని కోసమే ఇవాళ తలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏ కార్యక్రమాలు చేసినా పట్ట ఎత్తున ప్రజల దగ్గరికి వేరే విధంగా రూపొందిస్తున్నామని వివరించారు.

చేరమి ఎరువంటే చేయడమే లక్ష్యం..
రాష్ట్రం మంచి బాధాపూ పడి నుంచి 11 లక్షల టన్నుల చేప పిల్లలను తెలంగాణ నుంచి ఉత్పత్తి చేయడమే లక్ష్యంగా సీఎం కేసీఆర్ పని చేస్తున్నారని అన్నారు. మన అవసరాల్లో కొరతగా మత్స్య రాష్ట్రాలను, ఇతర దేశాలను మంచి స్థాయికి మన మత్స్య కార్యక్రమాల ఎదిగించుకు ఆ వికా సీఎం కవిత చేస్తున్నారని వివరించారు. సీఎం కేసీఆర్ మత్స్య కావతు వంటింది అన్న విషయాలను ప్రధానికి వివరించడంతో జాతీయ స్థాయిలో ఒక

మత్స్య పాఠశాలకు కావను ప్రయోగం ఏర్పాటు చేయాలని విధ్వయం శీనుకొచ్చింది. దీంతో కూడా మనకు పెద్ద ఎత్తున లాభం జరుగుతుందని ఎంపీ తెలిపారు.
మన విధ్వయాల రేఖలతో ఆదర్శం..
రాష్ట్రంలో ప్రవేశించుకున్న సంకీర్ణ మ పరగాలతో జరుగుతున్న అధి ప్పత్తి రూపం జాతీయ స్థాయిలో ప్రవేశ పెట్టే విధంగా ప్రయత్నం చేస్తున్నామని ఎంపీ అన్నారు. రాష్ట్రంలో సైతం కోసం ప్రవేశ పెట్టిన పథకాలు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి దీక్షయాల నిలిచాయని వివరించారు. రాష్ట్రంలో ప్రవేశ పెట్టిన సైతంబంధు పథకాన్ని కేంద్రం ఆమలు చేసే దుకు సంకల్పించడంతో దీక్షయాలగా ఉన్న రైతు లకు ఎంతో ప్రయోజనం చేకూరుతుందన్నారు. అదే విధంగా గంపపుత్రులకు కూడా న్యాయం

జరుగుతుందనే విశ్వాసం ఉందని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో అమంభకున్న ప్రతి ఒక్క పథకంపై ఇవాళ దీక్షయం చేశారు. మార్కెట్ను ఏర్పాటు చేసేందుకు ఎకరం జాగాలో రూ. 50 లక్షలతో ఫిష్ మార్కెట్ను ఏర్పాటు చేస్తున్నారని ఎంపీ తెలిపారు. దాని కోసం ఏర్పాటు చేసిన స్థలంపై పనులు చేపట్టడం కోసం రూ. 50 లక్షలతో ఫిష్ మార్కెట్ను ఏర్పాటు చేస్తున్నారని ఎంపీ తెలిపారు. దాని కోసం ఏర్పాటు చేసిన స్థలంపై పనులు చేపట్టడం కోసం రూ. 50 లక్షలతో ఫిష్ మార్కెట్ను ఏర్పాటు చేస్తున్నారని ఎంపీ తెలిపారు. దాని కోసం ఏర్పాటు చేసిన స్థలంపై పనులు చేపట్టడం కోసం రూ. 50 లక్షలతో ఫిష్ మార్కెట్ను ఏర్పాటు చేస్తున్నారని ఎంపీ తెలిపారు.

మాత్రం అన్ని పలాం భారు దారుమాట్లాడుతో దుతో. పని చేస్తున్నారని ఎంపీ తెలిపారు. తెలంగాణలో మహిళా పాఠశాలకు సంపూర్ణ మహిళా మత్స్యదారుల సంపూర్ణ కార్యక్రమం ఉన్నాయని, వాటికి ఇప్పుడే దీక్షయాలను ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. ప్రవేశపెట్టిన పథకంపై మహిళా చాట్ కార్యక్రమం వేరే విధ్వయాలను ఉత్పత్తి చేసే కేంద్రాలను ఉండాలన్న ఆందోళనను తెలిపారు. వాటిని అలా పెంచుకోవాలని తెలిపారు. మనందరం కలిసి సంపూర్ణ చేయాలన్నది, మనంక సంపూర్ణ పట్టణం రూపాన్ని తెలంగాణలో ఒక సీటి విధ్వయం చేయాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే దీక్షయాల, నగర మేయర్ ఆదిత్య మజాక, కల్పకుంట్ల పాఠశాల సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు పద్మినికొండ పొయలూరి, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, జిడ్పీ ప్రకాష్ కుమార్, గడ్డం సుబ్బారావు, నూరా విద్వేధ ప్రసాద్ రెడ్డి, నూరావర సంఘం సైబరాబాద్ జిల్లా సోమలం, బట్ల వేదవేదం, గంగాధర్, బోయేపేట లక్ష్మణ్, ఎంపీ టి.బి. కారావేలయ్య దీక్షయాల, శ్రీధర్, సూర్య లక్ష్మి, దీక్షయాల పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కార్యక్రమం జరిగింది. జి.పీ.ఎం. అర్జున్ అలగారు సచివీకే, రాష్ట్ర కార్యదర్శి కారితే ఇవ్వారు. దీక్షయాల కల్పకుంట్ల కుమార్ గంగాధర్, పీడి కారావం, టి.వి.ఎస్. సూర్యమూ, ఎన్.పీ.ఎస్. రాజయ్యలకు లోం టి.వి.ఎస్. పార్టీ కార్యదర్శిలు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లబ్ధిదారునికి వాహనం అందజేస్తున్న ఎంపీ

రూ.30లక్షల విలువైన వాహనాలు, విద్యుత్తు వంటివి ఇచ్చినట్లు: నగరంలోని కర్ణాటక శ్రావణంలో నిర్వహించిన సమీకృత మత్స్య అభివృద్ధి పథకం అవగాళంపై సదస్సు అనుసారం లబ్ధిదారులకు రూ. 30 లక్షల విలువైన ద్విచక్రవాహనాలు, బోయే అటోలు, వంటలు, డ్రైప్స్, రేపం అమృతాల శియో స్నానాలు, దుకాణ మత్స్యదారులకు రిఫాక్టర్లు, సుందీ లెమ్మల వంటిది ఎంపీ కల్పకుంట్ల కవిత పంపిణీ చేశారు.